
На  основу  Покрајинске  скупштинске  одлуке  о  буџету  АП  Војводине  за  2014.годину  (''Службени  лист 
АПВ''  број  50/13)  и  Програма  заштите,  уређења  и  коришћења  пољопривредног  земљишта  на  територији 
Аутономне Покрајине Војводине у 2014.години (''Службени лист АПВ'' број 7/2014) 

 
ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ, 

ВОДОПРИВРЕДУ И ШУМАРСТВО 
 

Расписује 
К О Н К У Р С 

За реализацију радова на уређењу каналске мреже у функцији одводњавања пољопривредног 
земљишта у 2014. години 

 
За реализацију радова на уређењу отворене каналске мреже којом управља ЈВП „Воде Војводине“ и 

која  је  у  функцији  одводњавања  пољопривредног  земљишта,  расписује  се  конкурс  за  средства  у  износу  до 
590.000.000,00 динара.  

 
Право и услови за учешће на конкурсу: 
Право да конкуришу имају локалне самоуправе (градови/општине) са територије АП Војводине, који 

приступају уређењу отворене каналске мреже у функцији одводњавања пољопривредног земљишта уз услов 
да обезбеде финансирање у обиму 40% од уговорене вредности радова. Преостала средства у обиму од 60% 
суфинансира  Покрајински  секретаријат  за  пољопривреду,  водопривреду  и  шумарство  (у  даљем  тексту: 
Секретаријат). 

 
Потребна документација: 

1. „Пријава“ на конкурс; 
2. Фотокопија ПИБ oбразца;  
3. Фотокопија картона депонованих потписа; 
4. Фотокопија  Сагласности  Министарства  пољопривреде,  шумарства  и  водопривреде  на 

Годишњи  програм  заштите,  уређења  и  коришћења  пољопривредног  земљишта  локалне 
самоуправе за 2014.годину; 

5. Фотокопија  акта  којим  је  донет  Годишњи  програм  заштите,  уређења  и  коришћења 
пољопривредног земљишта локалне самоуправе за 2014.годину; 

6. Фотокопија  једног  примерка  Годишњег  програма  заштите,  уређења  и  коришћења 
пољопривредног земљишта локалне самоуправе за 2014. годину; 

7. Елаборат  за  учешће  на  конкурсу  за  уређење  каналске  мреже  у  функцији  одводњавања 
пољопривредног земљишта (у даљем тексту: Елаборат). Елаборат обавезно треба да садржи: 
укупну  дужину    каналске  мреже  којом  управља  ЈВП  „Воде  Војводине“  на  територији 
локалне  самоуправе,  технички  опис  са  укупном  дужином  канала  који  се  уређују  –  по 
катастарским општинама и са планираном вредношћу радова по катастарским општинама, 
ситуациони план са каналима који се уређују,   предмер и предрачун радова са урачунатим 
ПДВ‐ом; 

8. Сагласност на Елаборат издата од стране ЈВП „Воде Војводине“; 
9. Акт потписан од стране градоначелника односно председника општине о приступању уређењу 

каналске  мреже  у  функцији  одводњавања  пољопривредног  земљишта,  донет  у  току 
2014.године. Обавезни елементи акта су:  

 тачан назив Елабората, са бројем и датумом Елабората 

 тачан назив правног лица које је израдило Елаборат 

 износ сопствених средстава која ће локална самоуправа обезбедити за реализацију 
радова  на  уређењу  каналске  мреже  у  функцији  одводњавања  пољопривредног 
земљишта 

 
Додела подстицајних средстава  

 
‐ Испуњеност услова за доделу средстава утврђује комисија коју образује Покрајински секретар за 

пољопривреду, водопривреду и шумарство. 
‐ Одлука  се  доноси  на  основу  критеријума  утврђених  Правилником  о  додели  подстицајних 

средстава путем конкурса за реализацију радова на уређењу отворене каналске мреже у функцији 
одводњавања пољопривредног земљишта у АП Војводини у 2014. години. 

‐ Секретаријат задржава право да од подносиоца пријаве затражи додатну документацију. 
‐ Конкурсна документација се не враћа. 
‐ Подносилац пријаве може поднети само једну пријаву. 
‐ Неблаговременe пријаве се неће узети у разматрање. 
‐ Коначну  Одлуку  о  додели  средстава  доноси  покрајински  секретар  за  пољопривреду, 

водопривреду и шумарство. 



 
Уговор о реализацији радова на уређењу каналске мреже у функцији одводњавања пољопривредног 

земљишта закључују Секретаријат, локална самоуправа и ЈВП „Воде Војводине“. 
Избор  извођача  радова,  закључење  уговора  са  извођачем радова,  надзор  над извршењем радова  и 

плаћања према извођачима радова вршиће ЈВП „Воде Војводине“. 
 
 
Начин подношења пријаве на конкурс: 
 
   

Конкурс је отворен закључно са  25.05.2014.године. 
Пријаве са потребном документацијом доставити ПОШТОМ НА АДРЕСУ: 
Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство 
Булевар Михајла Пупина 16 
21000 Нови Сад 
са назнаком „КОНКУРС ЗА ОДВОДЊАВАЊЕ У 2014.ГОДИНИ“  
или лично на писарници покрајинских органа управе у згради Владе АПВ, сваког радног дана од 9  до 14 
часова. 
Додатне информације путем телефона 021/487‐44‐05. 
Текст конкурса и образац пријаве можете преузети са www.psp.vojvodina.gov.rs. 

 


